MARINE TOILET
W.C. MARIN
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MODELS: 59128-0000
' 59128-0100
MODELES: 50745.3773

INSTALLATION INSTRUCTIONS

OPERATING INSTRUCTIONS

This manual toilet may be installed a2bove or below
the waterline. Seacocks should be uied for intake and
discharge hull fittings. Securely fasten all four
mounting feet on flat surface.

PLUMBING CONNECTIONS. Make sure all inlet
connections are airtight and free of snarp bends or
restrictions. Discharge hosa shouid be as direct as
possible and free of sharp bends or restrictions. Use
heavy wall non-collapsible hose or tubing,

For i_-uilatiom below waterline, use vented loop
- 25outaB’’ above waterline at all angles of heel or
trimn far both intake and discharge hoses.

For installations above waterline, make a l00p
\n the discharge line apout 8 above Dase of bowl
to ratain water in bowl.

Make sure inlet and discharg® saacocks or valves are

open. Move valve lever 'O “Flush’* position and
operats pump, return valve lever to “Ory Bowi™
position and empty bowl. Leave vaiva lever in “Dry
Bowl'’ position when toilat is NOt in use. Close sea
cocks when boat is unattended.

To drain for wintar |ay-up. Femove drain plug in the
base and operate pump with valve lever in "'Ory
Bowl’ position. In sait water aress, @ thorough
flushing with fresii watef will assure troublefree
usa the following sesson. Do not use anti-freeze,
acids., harsh alkalis, javex OF housshold bleaches in
cleaning. After long period of nom-use, the inside
surface of the oump cylinder may be given thin

COauNg Of vasa: 78 1Q a8SiBY N Suer SudeE,

MARCHE A SUIVRE POUR L'INSTALLATION

MODE D'EMPLOI

Ce W.C. 3 pompe manuelle peut dtre installé au-
dessus ou en dessous de 1a ligne de flottaison. Ne pas
négliger de munir de vannes les conduites d'arrivee
at d'évacuation traversant la coque. Attacher ferme-
mant les quatre pieds sur une surface plane.

PLOMBERIE., Vénfier qﬁc toutes les conduites
d'arrivée sont étanches et qu elles ne compaortent ni
coudes brusques ni étranglements. Le tuysu d'évacus
ton doit dtre sussi direct que possible et ne com-
porter ni coudes brusques ni étranglements. Uulisar
des fexibles ou des tubes indéformaoies a parois
epaisses.

Pour les W.C. installés sous la ligne de flotraison.
aménagar un siphon & évent place 2 8" anviron au-
dessus de la ligne de fiottaison, quel que soit |'angle
de gite ou d'assiette, pour les tuyaux d'arrivée et
d’évacuation.

Pour les W.C. insialida au-dessus de |a ligne de
flottaigan. aménager un siphon dans le tuyau
4'évacuation & £ enviren ar-dessus du fond de 1a
cuvette COUr conserves 4o 1'aau dans cstle-ci.

e o, s e

Vérifier que les robinets ou les vannes d'arrivée et
d'évacuation sant ouverts. Placer le levigr de com-
mande de vanne en pasition 'Chasse et Rincage’’ et
actionner la pompe. Remarttre le levier en position
“Paur Vider la Cuvetts’ et actionner las pompe.
Laisser le levier en position “"Pour Vider la Cuvette’”
lorsque le W.C. n'est pas utilisd. Fermar les vannes
larsque personne n'est @ bord du bateau paur le
surveiller.

Lorsque le bateau est ramisé pour I'hiver, retirer l@
bouchon de vidange situé dans le socle et actionner
la pompe en mattant |e levier de commande de vanne
en position ""Vidangs et Ringage’” (“Ory Bowl").
Il ast recommandé, si de |'eau de mer a ¢té utilisée, de
rincar la W.C. & I'eau douce en actionnant vigoursuse-
mant la chasss pour assurer son parfait fonctionne-
ment pendant la saison suivants. Ne pas utiliser
d’antigel, d'scides, d'aleslis caustiques, d'esu de javel
ou de produive 2 rozures domeziiques Pour le nat.
toyzgs du W.C. Apres des périodes d'inutilisation pro-
langéas. G POUrTy recouvrir (3 wrface interne du
cylindre de la pempe d'uns fing cowsid de vaseline
paur facilissi les mouvement <o vastvient du
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PARTS LIST

8. mmmnumuwmumcmmﬂnﬂ
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S
| [KEY | parTNe ' pESCRIPTION e FARE Na. CESCRIRTION
A 53127-7021 Yvalve Cam
! 59127-7001 \ Seat & Caover 9 59127.7023 Vaive Handle O-Ring Seal
2. 59127.7002 Bowd 20 59127.7028 intgne Yaive Seal
1 591277087 l Soud 5 ) 2 59127.7027 Valve Housing Cover
@ 591277004 | Bowl G-mtc 8 2 59127.7029 Hose
5. 59128-7001 | Base 21 59127-7030 Intake Elbow
8. 59127.7008 | BaseOran Piug ) l 53127.7048 Intake Elbow & Hose Assemoly
7 §9127.7009 | Pump Cylinder 24, | 59127-70313 Instruction Decal
53127-7048 Cylinger C/W Seal & Laoel 28) | 59127-7040 Oouble Vaive Gasket (1) 8
| sar27.70%0 pump Unit, Comptete L ‘ 59127-7041 Oase m: Vatve Ga 8
! 27 59127.7042 Cantrol Handie Ret. Ring
A e n | o | MeieCWhisdon
> | 2. 59127.7082 Cam. Ret. Ring
@ | sor70n Jokarvave ). 8 10. 91803-0090 1/4" St Steei Washer ... A
1" | 59127.7014 Pigton Rod 1. 57000-8810 1" x @14 5.5, Tep Seraw A
12. | §59127-70'% Piston 32, 31088-0050 1/4-20 Brass Nuta, Plated ... A
AT) | s9127-7018 Piston O-ing 5 Ex] 57000-8390 1/4-20 % I.‘1 .:::u. $.8. Boits A
a . 34 57000-8198 1116 ssher .. .. A
e mn s L e (SeRme O
' 18, 570009160 1/8" Brass Washer
18. £9127-7019 Pump Handle 37. 57000-8108 /816 Hex. Brasa Nut
17. 59127.7031 valve Cantral Mandle a8 59127-7081 Intake O-Ring
L
° NOTE: A. PARTSINCLUDEDIN FASTENER REPAIA KIT 59300-1001
= 8. PARTSINCLUDED IN SEAL AND GASKET AEPAIR KIT 59300-1002
= ALL PARTS A & B INCLUDED IN REPAIR KIT 58300-0010 :
LISTE DES PIECES
Na. l "‘;’_‘:‘,’:E’c’:’ 5, DESCRIPTION ? vo. | “:’rmgfi DEICRMISTION
T T
1 59127-7001 | Segeetcouvercie 21 §9127.7027 Cauvercla da venns
2. £9127.8002 ' <Cuverte 22 59127.7029 Tuyay en vinyle
3. 59127.7087 | Emboutdegicieur 23. 59127-7030 Conduit d'armvée
4 | 59127-7004 Jaint de |la Cuvena B 59127-7048 Coude et tuysu &'amvée
s | 59128-7001 Socle 2. 591277033 Etiquerte “Vidange & Rincage’
5 | 59127.7008 | Bouchonde vidange T A 23, $9127-7040 Joint du double clapet
7 I 59127-7009 Cylindre de pompe 26, 53127-7041 Joint du clapet de socle .
| se127.7109 | Cylindredepompe*® | 7. 59127-7042 Bague d'arrét
!| 59127-7049 : Cylindre avec joint et enquene 2 591277047 2::'“"‘ #vec Baulons et
53127.7080 | Pompe.au compiet y
) 8. §9127-7011 i Bride du conguit d'évecuation o sh121 08¢ LG Lae I bl
5 <9127.7012 | st avetston 30. 91603-0090 Aondalle acier de 1/4” A
n 57000-8810 Vis a téte rande 1 x Na. 14 . A
10, 59127-7013 Clapet anu-refoulement ... s 32 91088-0050 Ecrous en laiton, No, 20, 1/4”
1. 59127-7014 Tige du mston S S R 7
2. 59127-7019 Piston 13 57000-8396 Boulon acier inox. & 6 pans.
13. 59127-7018 Joint torique du Piston 8 el e A L S e MRt
14. 59127-7017 Jaint : 8 ‘34, 57000-8198 Rondaile plate en plasoaue,
15, 59127-7018 Rondelle de Protection . 8 T A ot vt B e o
18, 59127-7019 Poignes de Pompe 8. 57000-8815 Visatétaronde /4" x #10 .. ... A
17. §9127.7031 Levier de commande de vanne 38 57000-8160 Rondelle plate en (aiton 38
18. 59127-7021 Camedavanne . 57000-8108 Rondeile piste en |aiton,
18. £9127-7023 Rondeile d'dtanchate /8”18
20. 59127-7028 Siége de la vanne d'amvée 38 £9127-7081 Jaint toriqua de la conduite d'armvée
NOTE: A mmmuumuﬂmmw.cmm1m




For further information, pleass contact tha

or call:

Pour de plus amples renseignements, v

ITT Brydon

55 Royal Road
Guelph, Ontario
CANADA Ni1H 1T1

Jabsco Products ITT
1485 Dale Way

Costa Mesa, California
U.S.A. 92626

Jabsco Products ITT
501 West Liberty Street
Springfield, Ohio
U.S.A. 45501

ITT Fluid Handling Limited
Belcon Industrial Estate
Bingley Road, Hoddesdon
Hertfordshire, En11 QOBU
ENGLAND

Telephone:

Telex:

Telephone:

Telex:

Telephone:

Telex:

Telephone:

Telex:

region ou appeler I'un dajournismn ci-dessus.

BRYDON/PAR/JABSCO distributor in your ares,

(519) 821-1900
06 95-6538

(714) 545-8251
87 8387

(513) 325-8701
0020 5424

Hoddesdon 67191
263251

euillez vous mattre en rapport avec le distributeur de votre

FORM $8000 OIS Can.

JUNE 1993
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